

警員佐級協會收多宗被騷擾恐嚇個案 籲老師勿「政治凌駕教育」 毒師帶頭欺凌：警眷就這下場！

香港文匯報訊（記者 文森）激進示威者提出「禍必及妻兒」的離譜主張，在新學年即將開始之際，肆意對警務人員的家屬及子女進行「起底」及凌辱，警察隊員佐級協會主席林志偉透露，近日接獲多宗警員家屬或子女被騷擾及恐嚇的個案，當中部分個案由教師推波助瀾，帶頭欺凌。他引述指，一名警員的胞弟近月被同學言語攻擊，老師非但沒有責罵欺凌者，反而煽風點火說：「你哥哥是黑警，應預料有這種下場！」林志偉呼籲，老師放下個人政見，一視同仁對待學生。



警察隊員佐級協會主席林志偉就校園欺凌事件見勞福局副局長，反映會員的關注。香港文匯報記者 攝

退休警組義工隊 接送放學

警隊近月因為處理暴力衝擊事件，成為暴徒的攻擊目標，甚至有人恐嚇要帶備麻布袋接警員子女放學，令人憂慮警員子女的人身安全。為了讓警務人員安心投入工作，據了解，有退休警員正招募義工隊，協助現前線警員接送子女上學及放學，確保孩子安全。據悉，不少警員現時均擔心在學子女於開學後遭「起底」，以及受欺凌，甚至威脅人身安全。所以有退休的警員團體日前自發招募退休警員，義務協助現役警員接送子女，消息人士說：「初步構思是按地區及時間運作，例如一棟大廈的退休警員，幫同幢大廈的現役警員接送子女返學放學。」警察隊員佐級協會主席林志偉接受香港文匯報訪問時表示，協會未有參與有關計劃，未知服務的需求有多大，但指計劃是由退休的高級警官發起，相信他們會有足夠號召力，召集足夠義工，令同事可以無後顧之憂，專注在工作上。香港文匯報記者 文森

新學年即將開始，警務人員正為子女上學後會否被同學欺凌、恐嚇、騷擾而煩惱。警察隊員佐級協會主席林志偉透露，雙方昨日就如何支援警察家屬和處理欺凌事件有深入討論，多個政府部門亦高度重視事件，政府短期內將推出相關支援工作。

毒師促成欺凌 遍幼園中小學

林志偉指出，該會兩星期前已經開始接獲同袍求助指子女或家屬遭受校園欺凌。受凌辱的警員子女或家屬就讀幼稚園到中學都有，他特別提到許多個案「由學校老師促成」。

「老師在學校裡神一樣，他怎樣判斷你(學生)的前途，怎樣判定你的分數，就斷定你在學校裡的地位。」他引述一宗投訴指，一名警員被人「起底」，其即將應考中學文憑試的弟弟身份也曝光。不久，有人將該名警員的照片上傳到弟弟的同學社交群組內，同學們群起嘲諷及凌辱該名弟弟，群組內的老師不單未有出言阻止，反而「加鹽加醋」留言指：「你哥哥是黑警，應預料有這種下場！」最令人氣結是該名老師要求涉事的警員胞弟搬到內地居住，最終弟弟自行退出群組，但其同學仍繼續私訊他，傳來群組截圖，讓弟弟知悉在他退出群組後，同學們如何踩多兩腳肆意辱罵他。事件令被欺凌的弟弟情緒低落，家人發現後作出詢問，最終揭發事件，涉事警員便向警區主席投訴，相關個案已提交教育局。

林志偉：警子女怕老師標籤

林志偉指出，不少同袍的子女現時都害怕被不理性的老師標籤，不敢在學校說自

己父母是警察。他指出老師在校園的地位有如神一樣，「老師應是愛護學生的人，而非鼓動或帶隊欺凌警察家屬，事件會對學生有很大影響。」林志偉又強調，警員家屬不應該受到不公平的對待，認為老師促成欺凌事件的情況絕對不能接受，「老師作為專業人士在現時混亂及撕裂的社會中應做好本分，盡法律或職業的責任，為關愛年輕人各自多走前一步。」他希望帶有「特別政治傾向」的老師放過無辜學生，並讓學生回歸校園生活，而不是讓「政治凌駕教育」。

特稿

梁振英批葉建源立場飄忽

香港文匯報訊（記者 高鈺）在中學生罷課議題上，教育界立法會議員葉建源及其所屬的教協立場飄忽不定。今月中葉建源曾明言「中學生罷課不合適」、「罷課經常化會對教育有很大影響」，不過近日他在電台節目又指，對學生以罷課表達政治立場「校方應該予以尊重」，但又同時稱，學生要知道可能面對包括曠課等結果。面對如此牆頭草作為教育界「代表」，全國政協副主席梁振英昨晚在fb發帖，指如已

故教協司徒華尚在，必會難以忍耐，怒斥「葉建源你還有立場嗎？」另外，昨晚教協亦向中小幼校長教師發信，稱中學生「對社會事件的獨立判斷能力十分參差，故不會推動集體罷課或要求學生作政治表態」，又揚言不排除號召教師罷課，惟「一切均視乎當時的實際情況而定」。不過，對於殺到埋身的校園欺凌危機，教協卻隻字不提，實在令人難以理解其所謂的教育「專業」。

民記學界齊護學子 向罷課說不



民建聯記招交代約見教育局局長商討局方處理罷課的工作。香港文匯報記者 攝

香港文匯報訊（記者 余韻）接連有縱暴團體以學生學業作政治籌碼，鼓動中學生於開學後罷課藉以挾政府。對於此等罔顧學生福祉行為，珍愛下一代的教職及社區人士齊聲說不！民建聯昨日起一連兩日於全港各區設街站進行「守護孩子，不要罷課」行動，呼籲社會正視罷課帶來的負面影響。而中學校長會、新界校長會，以及多個辦學團體亦表明反對罷課，強調校園並非政治表態之地，呼籲將政治拒於校門之外。民建聯立法會議員李慧琼、張國鈞、蔣麗芸、鄭泳舜和劉國勳昨晨約見教育局局長楊潤雄，向他反映家長和學校的疑慮。張國鈞會後引述楊潤雄指，教育局已跟全港學界廣泛接觸，各學校、辦學團體立場一致，堅決反對罷課，局方於開學時亦會密切留意各校情況。

防政治騎劫教育 設街站呼籲

張國鈞認為，香港有足夠空間及言論自由表達意見，強烈反對激進組織以政

治凌駕教育，利用學校作為表達政治訴求的場地，他又指近日的所謂「不合作運動」，年輕人以「抗爭」為由阻礙了大部分市民的日常生活，擔心這種思維滲入校園，妨礙了學生的正常學習。蔣麗芸則表示，若學校開了允許罷課的先例，擔心日後學生無論是什麼理由，動輒以罷課作威脅，最終只會「後患無窮」。昨日起民建聯開展「守護孩子，不要罷課」行動，透過擺設街站呼籲家長反對罷課，並留意子女是否遭遇校園政治欺凌，為有需要的家長及學生提供支援。中學校長會主席鄧振強昨亦明確表示，所有學校均不會罷課，會致力維持日常運作，相信各學校均有能力應付開學後情況。他指根據教育局指引，如有學生有意罷課需要交家長信，其後校方將會聯繫家長，並重申學校反對罷課的立場。新界校長會昨日亦發聲明反對罷課，



民建聯於全港各區擺設「守護孩子，不要罷課」街站。民建聯fb照片

呼籲校長、教師緊守崗位，將政治拒於校門之外。聲明提到，部分青年受媒體資訊影響，聯群結隊上街參與遊行示威，甚至因一時衝動而觸犯刑例，招致嚴重後果，影響一生，期望教育界把握時機，教導他們表達意見的正確方式，成為一個奉公守法和珍惜前途的好青年。另外，多個辦學團體也明確表態反對罷課。香港聖公會反對任何形式暴力，勿讓仇恨濫造理性，又指罷課不是一個合宜表達訴求的方式；仁濟醫院表示，絕不認同以罷課手段犧牲學生利益，以表達自己政治取向；順德聯總會亦不贊成師生罷課表達政治訴求，缺席者將按校方既定機制處理。

楊潤雄籲家長勸子女拒罷

香港文匯報訊（記者 高鈺）教育局局長楊潤雄昨日向全港家長發公開信，表明任何人不得利用學校作為表達政治訴求的場地，更不應把未成年學童牽涉其中，局方堅決反對學生罷課，又提醒家長罷課肯定會影響學生及其他同學正常學習，請家長勸喻子女不要參與其中。他又指局方會與家長、學校協力同心，守護孩子，讓學生在新學年迎接健康愉快的新開始。



楊潤雄表示局方會堅決守護學生利益。香港文匯報記者 攝

楊潤雄在家長信提到，近日社會運動中的激進違法行為令人憂慮，懇請家長多關心子女想法並耐心引導，以免他們參與危險違法活動。他並重申，學校不應作為政治表態之地，更不應將未成年學童牽涉其中，以免牽動情緒壓力及破壞校園和諧，教育局堅決反對學生罷課，並請家長勸喻子女不要參與其中。而昨日跨部門記者會上，楊潤雄被問及會否與發起罷課的學生見面，他表示有關學生已清楚解釋訴求，但他樂意在不同場合與青年或學生溝通。他又強調，社會爭拗需要整個社會解決，各界都希望致力保持校園平靜，讓未成年學生可有喘息空間，於安靜環境下學習。家委會主席湯湯齊表示，近日流傳不少有關罷課的消息，教育局局長的公開信堅決反對學生罷課，對家長來說是一支強心針，加強了家長對當局與學校堅決維持學校正常運作，及學校作為一個安全、寧靜的學習地方的信心。他又表示，目前社會狀況仍然紛亂，建議家長宜裝備好自己，盡量了解社會狀況及參與危險、可能違法活動的後果，並以持平理性的態度，主動與子女分析討論，勸喻子女不要參與危險、可能違法，或影響其他同學正常學習的活動。

爭住借罷課擺威 揀邊日都「鬼打鬼」

香港文匯報訊（記者 余韻）中學生開學罷課成為了一眾縱暴派爭話語權的政治籌碼，早前以「香港眾志」為首的「中學生罷課籌備平台」發起9月2日開學日罷課，聲稱「九成受訪學生支持」。不過至昨日，「香港中學生罷課聯盟」突然另起爐灶於9月3日罷課，又稱「不排除將行動升級」云云；而隨後「港獨」組織又疑「學生動源」不甘被冷落，黯然宣佈退出「聯盟」，上演一幕又一幕「鬼打鬼」鬧劇。「罷課平台」早前揚言於9月2日罷課，又稱會「每周一罷」、「無限期罷課」云云；至昨日「聯盟」不甘後人企圖主導罷課

行動，呼籲中學生9月3日罷課，以迫使政府回應所謂「五大訴求」，更威脅指若政府於9月13日前沒有回應「不排除將行動升級」；而對於互相「爭（罷課）客」，「聯盟」又聲言兩個團體行動目標一致，「不擔心出現混亂」云云。一個2號罷一個3號罷本身已很混亂，「學動」昨午再為政治鬥爭增添戲劇性。突然發聲明宣佈退出「聯盟」，又指自己一直為「聯盟」出謀獻策，心力交瘁，卻淪落至「不被重視」的下場，只能黯然結束合作關係。「學動」更此地無銀稱「此舉並無分化之意」，令整個鬧劇更見諷刺。

民間督學組 - 查詢表格	
學校名稱: School Name/校名	
A. 請提供資料	1. 姓名: _____
	2. 電話: _____
	3. 住址: _____
B. 登記詳情	1. 學校名稱: _____
	2. 學校地址: _____
	3. 學校電話: _____
C. 打聽詳情	姓名: _____
	電話: _____
	住址: _____
D. 查詢詳情	姓名: _____
	電話: _____
	住址: _____

民間督學組計劃於開學後巡視開課、缺席情況。何君堯fb圖片

何君堯「民間督學」阻騎劫校園

香港文匯報訊（記者 余韻）縱暴派近日煽動學生於9月開學後罷課，到處散播所謂「百間中學參與罷課」聯署名單，多所中學慘遭個別學生或校友騎劫，無奈「被罷課」。立法會議員何君堯昨發起「反罷課行動」，去信相關學校要求作出澄清，並推動成立「民間督學組」，呼籲學校反對罷課。何君堯昨日於fb發起「反罷課行動」，指近日所謂「逆權運動抗爭者」鼓吹罷課，網上更流傳「百間中學參與罷課」聯署名單不知真偽，故有必要去信102所中學查明情

況。他呼籲大家不要只做「花生友」、「忍怨者」，鼓勵大家以實際行動反對罷課，強調「誰發聲，誰不怕惡，誰正確！」何君堯昨日去信相關中學，要求作出回應澄清學校取態，今日亦會約見教育局局長楊潤雄，除了研究改通識教育課程，並討論預防罷課的措施。他並計劃於明天舉行會議，與各方友好討論成立「民間督學組」的細節，計劃於開學後到學校巡視情況，記錄開班、缺席情況，並於9月4日進行匯報和檢討。